
 
Lyshøjskolen Grå Aula den 18. februar 2020 

 
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Bygmarken 

 

tirsdag den 18 februar 2020 kl. 19.00 i grå aula på Lyshøjskolen 

 
med følgende dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

Ruth Nørregård blev foreslået af bestyrelsen, og blev enstemmigt valgt. 

Det blev fastsat at dagsorden og indkaldelse var ifølge vedtægter 

 

Formandens beretning for det forløbne år 

Endnu et år er gået, og arbejdet som bestyrelse i grundejerforeningen har budt på sædvanlig  

aktivitet. 

Bestyrelsen har afholdt 3 bestyrelsesmøder og har her planlagt arbejdet med at holde vores område 

pænt og vel vedligeholdt.  

Aktiviteten har været:  

Der har været afholdt 1 arbejdsaften i foråret hvor der blev gjort klar til græssåning langs stien ved 

trailergården og gravet rundt om træerne i æblehaven. Der blev sluttet af med pølser, øl og vand. 

Det ser ud til at vi kan klare os med en arbejdsaften om året. 

Der skal fra bestyrelsens side lyde en stor tak til de der mødte frem og gjorde en aktiv indsats for 

vores område. 

Vi har i det forløbne år forsøgt at begrænse vore omkostninger for igen at bygge en buffer op til 

større vedligeholdelser. Vores hegn langs stamvejen og stier er blevet maskinelt klippet i efteråret 

og det ser ud til at hvis vi gør det 1 måske 2 gange i løbet af sommeren så kan vi holde de levende 

hegn nede for en rimelig pris.  

Sankt Hans aften. 

Igen i år udvidede vi arrangementet omkring Sankt hans aften i år med en gadefest afholdt i teltet 

på Claus og Cathrines terrasse. Igen i år med Cathrine, Karina og Trine som tovholdere. De havde 

lavet et flot arrangement som startede med fælles kaffebord og forskellige aktiviteter om 

eftermiddagen inden den fælles grill blev tændt. Det var god opbakning til arrangementet især fra 

de yngre beboere og sidst tilflyttede, lidt ærgerlig var det at de ældste beboere på bygmarken 

svigtede arrangementet og en mulighed for at komme til at kende de nye tilflyttere.                 Vi der 

deltog har kun roser til arrangementet.  

Der skal lyde et stort tak til de tre piger  for deres initiativ som alt andet lige er med til at skabe 

større sammenhold og kendskab til hinanden her hvor vi bor.  

Sankt Hans aften blev bålet i år som et forsøg tændt kl. 19.00 i stedet for kl. 20.00 



Vi er bestyrelsen enige om at det er for tidlig at tænde bålet kl. 19.00 så i år bliver bålet igen tændt 

kl. 20.00. 

Man kan så måske starte bagningen af snobrød tidligere, i stedet for samtidig med bål 

afbrændingen. 

Snerydningen i vinteren 2018 og 2019 blev billig da der ikke er faldet sne. vi har lavet en aftale med 

Schultz,  hvor der ryddes sne når der er faldet 10 cm.   

Man kan ikke altid forvente at der er ryddet sne tidlig om morgenen da alle jo gerne vil have ryddet 

tidlig om morgenen, hvilket jo i praksis ikke kan lade sig gøre. 

 Der ryddes samtidig med Lavendelvej for at få den billigste pris.  

Der bliver kun saltet ved bestilling. Der er nu klare aftaler om hvornår der skal ryddes og saltes. 

Vores lille frugthave ved fodboldbanen har overlevet de første 4 år og i 2019 var der så mange 

frugter på træerne at der var nogle af træerne der knækkede under vægten af de mange frugter. 

Hvis det sker igen bliver vi nødt til i løbet af sommeren at tynde ud i æblerne. 

Ejeren af marken bag vores fællesområde har i de sidste par år benyttet markerne til at sætte nogle 

kreaturer på græs.  

Da der ikke er nogen vej op til hans mark benytter han stien og vores fodboldbane som markvej, 

men med det våde efterår vi har haft har det betydet at adgangsvejene til vores friareal op til 

fodboldbanen er kørt meget op og sti og opkørsel at meget ødelagt. 

Ifølge kommunen har han ret til at køre den vej han gør og ifølge den oprindelige lokalplan skal der 

være en privat vej ned til hans mark langs vores fodboldbane. Det barokke i det her, er at vores 

grundejerforening  skal vedligeholde vejen og hvis markens ejer ødelægger vejen skal der anlægges 

civilt søgsmål. 

Da vi er nødt til at anerkende markejerens ret til at komme til sin mark og da vi sikkert kan forvente 

regnfulde efter og vintermåneder også i fremtiden, er vi nødt til at lave en holdbar løsning langs 

stien til Lavendelvej og opkørsel til fodboldbanen. 

Bestyrelsen arbejder på at finde en løsning på problemet med den opkørte opkørsel som ikke bliver 

for dyr 

Vore 3 trailere har været flittig brugt i løbet af året, men det kniber med at aflevere dem rengjort 

efter brug. Vi må henstille til at når man låner en trailer også sætter den rengjort tilbage i 

trailergården.  

Hvis man observerer der er tekniske fejl på trailerne skal de stillet op til Nr. Bjert autoservice med 

en seddel i postkassen ved Nr. Bjert autoservice, der fortæller hvad der skal laves. Giv samtidig 

besked til en af bestyrelsen. 

Selv om det er blevet bedre skal der alligevel igen lyde et sidste hjertesuk til områdets hundeejere 

når de lufter deres hund.  At de samler deres egen hunds efterladenskaber op, og lader være med at 

smide posen efterfølgende. Rabatter, græsarealer og hegn vidner om at ikke alle er hundeejere 

anser deres hunds nødtørft som deres problem.  

Den positive udvikling i samfundet omkring os fortsætter og bevirket at der stadig sælges en huse 

her på Bygmarken også i 2019. Der skal herfra lyde et hjertelig velkommen til kvarteret og med 

håbet om at de nye beboere vil deltage aktivt i vores arbejdsaften og aktiviteter omkring Sankt 

Hans. 

 Jeg vil gerne slutte med at takke den øvrige bestyrelse for det gode samarbejde vi har omkring 

arbejdet i vores grundejerforening. 

 

Denne blev godkendt. 



2. Forelæggelse af det reviderede regnskab 

Gennemgang af regnskab ved kasser Susanne. 

Diverse posten udgør bestyrelsesmiddag og Bårebuket 

I 2019 blev der ved en fejl over 2x35.000 DKK Vejkonto, derfor overføres der ikke 

noget i 2020 

Kontingent difference er pga. betaling af 2019 ontingent blev betalt i 2018 og derfor 

ikke er med i 2019. 

Spørgsmål til Vejkonto, hvorfor er er der to, det var en fejl fra Kasseren.  

Negativ renter/ danske bank 

 

3. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen lægger op til uændret dvs 1600. Dette var der ikke indsigelser i mod.  

 

4. Valg af formand ( ikke på valg i ulige år ) 

På valg er Anton Rechnagel  ( modtager genvalg ) 

Anton blev genvalgt 

5. Valg af kasserer ( ikke på valg i lige år ) 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

På valg er Henrik Asaa og Claus Urup, ( der begge modtager genvalg) 

Begge genvalgt 

Valg af 1 suppleant  

Casper Neumann genvælges. 

7. Valg af 2 revisorer 

Både Michael og Mikkel genvælges. 

8. Valg af 1 revisorsuppleant 

Torben vælges. 

9. Indkomne forslag 

Bestyrelsen har forslag til hjertestarter som kan sættes op ved Henrik i nr 23.  

15.000 DKK i indkøb. og den skal gøres offentlig.  

Der skal søges fonde før den købes, men ellers blev den besluttet.  

 



10. Eventuelt 

Hegn omkring miljøstation på stamvej. De klapper, og vælter. 

Komposit hegn omkring stamvej og hæk ved de andre blev besluttet at undersøge 

nærmere i bestyrelsen.  

 

Arbejdsaften, kan vi lave en i starten af september? 

 

Vejret til marken, Anton forklarede samtale med landmand og kommunens forklaring  

Schultz tilbud, forklares.  

Vi afventer og ser hvordan det udvikler sig.  

 

Diskussion af etablering af Legeplads efter henvendelse fra beboer. Det koster 

100.000 dkk. Stemning er ikke for at etablere en sådan, med de strenge regler der i 

dag. 

 

 

  

(Anette S. nr. 28, Susanne D. nr.11, Henrik A. nr. 23, Claus U. nr. 66 og Anton R. nr. 

3) 


